

农民工来信：很想到春晚给总理和全国人民唱首歌 温总理回信：你们的歌词唱碟我已收到，非常高兴 《农民工之歌》要上春晚



《农民工之歌》MTV 拍摄现场 (资料图片)

国土资源部负责人： 小产权房合规可补手续

对违规“小产权房”如何处理，是否允许其缴纳土地出让金，补齐手续后转为合法？对此，昨天国土资源部有关负责人表示，年底前，国土资源部将出台关于农村集体土地管理的有关通知，届时将对这一问题进行明确表述。但其同时表示，“小产权房”同样属于土地违规问题，同样要按照土地违规案件的办法处理，对于一些已经形成一定规模，符合土地利用规划的小产权房，可以考虑让其补齐手续后转为合法。

“要针对不同问题，不同处理，小产权房那么多，不可能都拆了。”这位负责人表示，国务院已经明确表示，城镇居民不得到农村购买宅基地、农民住宅或“小产权房”，单位和个人不得非法租用、占用农民集体土地搞房地产开发。国土资源部会在年底前出台一个文件，进行进一步的说明。对于一些严重违规又不符合规划的小产权房，当然要拆除，对于一些符合规划，欠缺手续的小产权房，应该是允许其补办手续的。

据《京华时报》

广厦重庆一建公司的农民工最近有两件喜事：温家宝总理给他们回了信，他们唱响的《农民工之歌》，已确定进入中央电视台春节联欢晚会的节目单。

总理看望后农民工创作了自己的歌曲

2006年4月，温家宝总理到广厦重庆一建公司工地考察，在农民工生活区的宿舍里，他关切询问起农民工的生活。

广厦重庆一建公司常年有近二万名农民工活跃在各地的施工工地。今年9月，广厦重庆一建公司成立了农民工合唱团。合唱团现有105人，其中60岁以上1人，不满20岁的5人。

随后，合唱团邀请专家与农民工一起创作属于自己的歌曲，一曲《农民工之歌》于10月中旬由农民工自己唱响了。

想让总理听到《农民工之歌》

11月16日，农民工叶家发倡议，给温总理写信，告诉总理农民工们这一年的变化，听一听他们的心声。11月18日8时30分开始，农民工代表和劳务公司工作人员共15人，分组到各项目工地去征集签名，共1811名农民工签上了自己的姓名。

总理非常高兴，歌曲要进春晚。11月19日，农民工给总理的信送到重庆市委有关部门，然后由总工会送出。随信送出的有《农民工之歌》《“四好”幸福来》两首歌等。

温总理收到信后，11月22日就批示给有关领导：“转告来信农民工朋友们，来信及所附照片、歌词、唱碟都已收到，非常高兴。请转致我对大家的问候，希望他们的工作和生活一天比一天好。”并批示将信抄送中央电视台。12月1日，农民工们看到了总理的回信，心情都非常激动。

目前，合唱团团员正加紧练习，准备以最佳的精神状态登台表演。据新华社电

《农民工之歌》歌词

“身上沾泥花，脸上挂汗花，为了一个梦啊，进城闯天下，昨天我是农民，今天当工人哪，城市的新主人意气风发。兄弟姐妹把胸膛挺起来，历经艰辛不怕风吹雨打，相信自己的力量相信未来，我们的人生一样好年华！”

国家发改委解读目前价格形势 价格水平较高局面可能还要持续一段时间

当前，肉、粮、油和菜等商品价格上涨引起了广泛关注。“结构性上涨”，是我国政府当前作出的判断。13日，国家发展和改革委员会价格司司长曹长庆在接受中国政府网访谈时称，从目前的形势来看，综合国际、国内各种因素分析，现在价格总水平涨幅较高的这种状况可能还要持续一段时间。

曹长庆透露，目前，我国煤炭价格有所上涨，按照煤电价格联动的机制，煤炭价格上涨以后应该相应调整电价，但是“今年没有进行调整，主要是考虑今年价格总水平上升幅度较大。”曹长庆认为，电价的调整既要考虑煤炭成本上升的影响，也要考虑电力企业消化煤炭涨价的能力，还要考虑电力企业的发展等因素。另外，我们还要考虑整个工业企业的承受能力，居民家庭的承受能力，对价格总水平的影响等。

据新华社电

我市5年交通规划预计投资470亿元 市建委解释资金来源，郑州有能力做到

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日，市十二届人大常委会第三十二次会议对《郑州市城市综合交通近期建设规划（草案）》

（以下简称《规划（草案）》）进行了分组审议。5年内郑州交通大变样需耗资470亿元。

根据《规划（草案）》，仅郑州市三环系统建设就要27.2亿元，加上城市主干

道建设和轨道建设，整个规划投资将达到470亿元。

“这么多钱，政府怎么筹集？”有常委会组成人员问。据郑州市建委主任刘本昕说，这470个亿将在4年内

陆续筹集。筹集渠道来自企业投资、招商引资、贷款、政府建设投资等。目前，政府每年有100多个亿投入城市建设，按照目前的投资数量，4年内可以完成。

大学女生聊吧
9600111
聊有品位
全省网通 小灵通均可拨打

筋骨痛消膏专治
滑膜炎、半月板、颈椎、腰椎病。一个电话体验品免费送到家(市内)
电话:66050135 13298111224

“尿”的问题，这里解决！
专治尿床、尿失禁、尿频、尿急
专家热线：0371-68635120

做有价值的广告
低投入 4折起 高收益
63399000 67655128

国礼《开国元勋》金银币

等了58年，我们终于盼到了！



切怀念！引发出席卷全国的抢购热潮，出现了北京告急！上海告急！天津断货！重庆、广州配额不足……人们为何对纪念币如此追捧，笔者进行了探访调查。

人民翘首期盼 元勋首次“团圆”

建国以来历时58年的时间，终于盼来了这么完整的一套开国元勋纪念币（集首代领导人与十大元勋为一体），在此之前国家从来没有发行过以开国元勋为题材完整的纪念币，这次的发行总算是圆了广大收藏爱好者58年的梦。

《开国元勋》金银纪念币，整套为6金10银共16枚纪念币，共含6克纯金，9盎司纯银，总面值高达1100美元。其中6枚为我国首代领导人纪念金币，其余10枚为十大元帅纪念银币，把金银永恒不

变的价值、精湛的金银工艺与领袖题材完美结合于一体，其价值不是简单一加一等于二的概念，其升值潜力是成倍数的增长。

金银币发行首次每日限量

《开国元勋》金银币是我国金银纪念币发行史上首次采用每日限量配额制发行的金银币，由于在全国各地都执行严格的配额发行制，导致各地频频断货，最严重的一次出现在11月，全国十几个发行城市两周内持续断货，这在我国金银币的发行过程中是前所未有的事情。

现场直击购买者的心声

“我从来没见过这么好的金银币！”从新郑赶来的马先生情不自禁地发出感慨，“等了这么多年，终于等到了！以前，因为一些历史原因，从来未发行过完

整的十大元帅纪念币，如今终于发行了，而且还集合了六大伟人在一起，真是太难得了，这种机会不能错过，我买了二套，将来都留给孩子们。

一人购多套，只为国礼

在上海，一位集团老总朱先生，一次订购了5套，用他的话说，这是目前为止金银币历史上的第一套元勋级“国礼”，用它送给亲朋好友，不仅让收礼的人觉的有面子，自己也很有面子。毕竟民间送“国礼”的机会也不多，全国也仅有2000套。

权威保障定为国礼

《开国元勋》发行题材重大，是我国58年来首次发行完整的元勋纪念币，为使其价值保值、保真，国家权威机构特别出具权威证书：1、国家公证处出

具绝版限量发行的《公证书》；2、国家金银检测中心出具的权威检验报告；3、香港金币投资总公司出具的收藏证书；4、中国国家博物馆出具的收藏证书；5、中国军事博物馆出具的收藏证书等等。



郑州市唯一指定发行处
地址：河南省图书馆2楼大厅
嵩山南路150号
收藏热线：0371-61368820
全球绝版限量发行2000套
统一发行价：9980元/套

【新闻链接】2007年是中国人民解放军建军80周年的重大日子，为缅怀开国元勋的丰功伟绩，国家特委派多名史学家和钱币设计专家，历时两年精心策划制作而成的《开国元勋》纯金纯银纪念币。在全国一经发行就引发强烈反响。各大媒体竞相报道，全国各地纷纷来电来函求购，中国军事博物馆、国家博物馆和权威人士踊跃收藏，体现人民对开国元勋的深